

红十字会开展红十字日宣传活动

50位市民现场采集造血干细胞血样

本报5月8日讯(记者 李榕 见习记者 朱迎雪 通讯员 田振振) 5月8日上午,德州市红十字会和德城区红十字会在中心广场联合开展5·8世界红十字日宣传活动,市直及德城区15个红十字团体会员单位和6支红十字志愿服务队参加。现场,共有50人参与造血干细胞采样,他们的血样资料将被及时录入中国造血干细胞捐献者资料库,等待挽救更多血液病患者。

活动现场,各活动单位和志愿服务队悬挂宣传条幅20余条,摆放宣传展板11块,红十字应急救护志愿服务队和南丁格尔志愿服务队现场进行应急救护演示,红十字心理救援队为过往市民免费进行心理咨询和疏导。“我路过看到横幅上写着遗体和人体器官捐献,想详细了解一下。”市民李先生今年67岁,一直打算用实际行动参与帮助祖国医学发展。“工作人员说需征得家属同意才可进行捐献,打算回去做家人的思想工作,争取早日完成这项心愿。”

市民范红伟当日特意从单位请假赶来活动现场进行

造血干细胞取样。“是朋友通知我过来取样,她此前已成功配型造血干细胞,是德州第二位实现造血干细胞捐献的志愿者。”范红伟告诉记者,此前曾打算做遗体捐献,但未征得家人同意。听说造血干细胞捐献可自主完成,就赶紧过来进行取样。随后,在志愿者的带领下范红伟现场进行了血样采集。

“其实捐赠者一次大约采集10克的造血干细胞,对身体是完全没有影响的,甚至还会刺激骨髓加速造血。”市红十字会工作人员告诉记者,此次取样仅抽取5毫升血液,组织配型实验室将会对血液进行HLA分型等检验,并将志愿者的相关资料录入中国造血干细胞捐献者资料库,等待挽救更多血液病患者。

据悉,德州红十字会连续14年开展“博爱德州”送温暖活动,救助大病特困患者3000余人,发放救助款物700余万元。截至4月底,全市共采集造血干细胞血样10600人份,26名志愿者成功实现捐献;实现遗体捐献14例,器官捐献3例,角膜捐献23例。

“旗帜哥”组建“中国好人群”

本报5月8日讯(记者 李榕 通讯员 杨雅舒)

“好人帮好人群,帮助困难好人。”52岁的“旗帜哥”邵建波是德州旗帜哥农业综合开发有限公司董事长,除了经营企业之外,他用上了几乎全部的精力去做善事:组建“中国好人群”,帮助生活陷入困境的好人、让他们获得好的回报。

近日,旗帜哥邵建波正在帮助山西晋中好人赵亚飞的故事在网络上流传,很多

网友感叹,我们的身边其实不缺少好人,从邵建波和赵亚飞身上,看到了好人感化社会的力量。一些网友呼吁,爱心人士积极加入旗帜哥邵建波的行动中,感恩好人、帮助好人、成为好人。

“我从小是军人所救,是军人给了我第二次生命。”今年正好是建军90周年,邵建波萌发了宣传好人、感恩好人的想法:不仅要让赵亚飞这样的人好事为人所知,

还要让大家知道,好人是受尊重的,好人是有好报的,做出“好人有好报”表率。

“好人有好报”,这是邵建波一直坚持的信念,也是他所要努力传递给别人的观念。而他认为,“好人有好报”必须做出来才有人相信。希望世间多些温暖,少些冷漠。旗帜哥邵建波呼吁能有更多的爱心人士积极加入“中国好人群”的行动中,感恩好人、帮助好人、成为好人。

市人才综合服务中心每月召开三场招聘会

本报5月8日讯(记者 李榕)

5月8日,记者从德州市人才综合服务中心了解到,为更好地满足广大企业的人才需求,促进应往届毕业生就业,该中心将原来每月18日召开一次招聘会,改为每月8日、18日、28日召开

三次招聘会。

据悉,参会企业需在招聘会之前将公司的营业执照电子版、企业人才需求信息表发至人才中心邮箱dzrcldk@163.com,工作人员会根据企业报名顺序安排企业现场招聘会展位号。

此外,参会企业通过关注德州人才综合服务中心微信服务号:dzrcfwh,点击左下角“人才德州”,选择“人才招聘会”进入报名系统,首次报名的企业和个人需要注册,注册完毕之后再根据提示进行报名。



□ 供电资讯

乐陵>>

组织党员领导干部实施应用《党风廉政建设履责工作手册》

本报5月8日讯 5月5日,为深入落实“两个责任”,强化“一岗双责”,层层传递责任压力,切实加强领导干部履责痕迹化管理和过程管控,国网乐陵市供电公司积极响应上级公司部署,在党员领导干部中实施开展应用《党风廉政建设履责工作手册》履责记录及学习活动。

据悉,《党风廉政建设履责工作手册》从内容上分为责任篇、任务篇、制度篇三个部分。其中,第一部分“责任篇”,主要是“两个责任”清单、领导干部履责要点及廉洁从

业承诺书,需要各级领导熟知责任清单内容并签字确认。第二部分“任务篇”,主要是记录履责情况。第三部分“制度篇”,主要是十八大以来新修订或出台的党规党纪、部分典型案例以及党风廉政建设应知应会要点的常识内容学习。

通过应用《党风廉政建设履责工作手册》,将在方便快捷、准确记录和直观反映个人履行党风廉政建设职责情况的同时,又做到了对各级党员领导干部履责情况有依据、可查询的痕迹化管理。 (张建忠)

平原>> 小课堂讲党纪 大格局保监督

本报5月8日讯 近日,国网平原县供电公司纪委利用每周一早调会后的“小课堂”形式,由公司领导班子成员轮流宣讲《党章》和以“两准则、四条例”为主要内容的党纪党规,至今宣讲次数已达到9次,先后共计360余人次接受到党纪教育。

该公司纪委认真落实党风廉政建设和党内监督关于“两个责任”的有关要求,依托每周的“小课堂”形式,紧密结

合县级供电企业的行业特点和工作实际,持续不断地把《党章》、党纪党规的学习、宣讲列入加强党的领导、强化党性修养的重点内容来抓,在公司领导、中层管理人员和全体党员中深入开展党的理论和党的纪律等方面教育管理,进一步明确各层级在履行“两个责任”中的职责和要求,增强了党员干部的党性观念和纪律意识。 (张德新)

齐河>> 一成果获全国QC小组成果一等奖

本报5月8日讯 近日,从第十六届“海洋王”杯全国QC小组成果发表赛上获悉,齐河县供电公司的《变压器短路损耗试验辅助工具》QC成果从参加发表的180余项成果中脱颖而出,获得全国QC小组成

果发表一等奖。

今年以来,该公司围绕技术、管理、服务、安全四方面开展创新工作,通过整合人财物资源,优化工作流程等措施,实现了科技管理规范运作,促进了企业创新发展。 (王保华)

乐陵>>

为城区绿化保驾护航

本报5月8日讯 5月5日,国网乐陵市供电公司胡家供电所人员在文昌路跟踪服务市政处道路绿化工程,确保客户临时用电安全可靠。

立夏时节,乐陵各项惠民利民工程项目进入了齐头并进的实施阶段,为此,国网乐陵市供电公司做好电网建设的同时,积极履行社会责任,组织人员主动配

合市委市府惠民利民工程项目开展。公司运维检修及营销服务人员按照全面覆盖、不留死角的安全管理要求,深入工程建设项目工地和作业现场,认真开展安全隐患排查,切实了解客户用电需求,现场提供用电咨询和技术指导,及时制止用电过程中的不安全行为,为市政人员扮靓枣乡保驾护航。

(高有联)

“五色党日”绘制党员“彩虹”名片



4月28日,武城县供电公司创新启动了“五色党日”活动,以10个党支部为单位,开展以“红、橙、绿、紫、蓝”为基调的党员活动,激发党支部活力,绘制党员先锋模范形象的“彩虹名片”。

本报通讯员 霍丽雯 摄

平原>>

筑牢家庭“护廉网”打造防腐安全港

本报5月8日讯 5月3日,平原县供电公司以电话约谈、面对面交谈等多种形式,积极引导干部及其家属畅谈“家庭助廉”具体做法、心得体会及对教育活动的意见和建议等,进一步提高思想认识,切实把思想和行动统一到中央要求上来,坚决防止“四风”问题的发生。

该公司组织党员干部、重点岗位人员认真学习廉政简报,及时向领导人员、重要岗位人员家庭发放倡议书——管好自家人,当好“廉内助”。该公司积极发挥家庭在反腐倡廉中的作用,使家庭成为拒腐防变的第一道防线,强化“八小时”外监督,组织领导人员、重要岗位人员与配偶共同签订一式两份的《家庭助廉承诺书》,确保签署率达100%,从源头上构筑起预防和抵制家庭腐败的牢固防线,夯实家庭廉洁基础。 (杨传龙 孙延飞)